
     

 

 

Úti beszámoló – ERASMUS + 

Belgium – Eupen 

DIÁKMOBILITÁS 

(Eupen, 2023.04.23-29.) 

 

2023. április 24. és 28-a között az Erasmus + „Együtt a jövőért – együtt leszünk Európában 

aktívak a környezetünkért” címet viselő, 2020-1-DE03-KA229-077495_2 szerződésszámú, 

határokon átnyúló program keretein belül Belgiumba látogattunk. A támogatási szerződés 

alapján erre a mobilitásra sajnos nem kaptunk támogatást, így a költségeit részben a 

projektmenedzsment összegéből finanszíroztuk. Rum-Kastély EGYMI csapata 9 főből, 

diákokból és fő kísérőkből állt.  

2023.április 23-án kezdtük meg az utazásunkat, tranzitszállással a németországi Heidelbergben. 

A belgiumi szállásunk Eupen városához fél órás autóútra lévő, 22 hektáros területen fekvő, 

ifjúsági szállóvá alakított kastélyban volt (Château de Wégimont). A kastély épülete körül erdős 

területeket, arborétumot, horgásztavat, játszóteret, különböző sportpályákat alakítottak ki, 

melyek kellemes hangulatot biztosítottak ott tartózkodásunk alatt a vacsora előtti és utáni 

szabad percekben. Ezúton is elmondható, hogy rendkívül tartalmas hetet tudhatunk magunk 

mögött. Ahogy szeptemberben a lengyel, most a belga vendéglátóink is mozgalmas, ám annál 

informatívabb és egyben szórakoztató programokat szerveztek számunkra. Hangulatunkon az 

esős, nyirkos, hideg időjárás hagyott szürke foltot, de a programok és a társaság abszolút 

kárpótoltak mindannyiunkat. 



 

A belgiumi programsorozatot április 24-én, hétfőn az ottani intézmény vezetője, Isabelle 

Schröder nyitotta meg. Reggeli beszédében köszöntötte a lengyel, német, magyar és belga 

résztvevőket, ismertette a napirendet, valamint felosztotta a csoportokat. Csapatunk egy zenés-

táncos csoportfoglalkozással kezdte, majd megismertük és kipróbáltuk a híres belga Waffel 

receptjét az iskola tankonyhájában. Ezután a tornaterembe igyekeztünk, ahol bemutattak 

számunkra egy IKT eszközt és annak programjait, amit az ottani testnevelés órákon 

alkalmaznak. Az eszköz egy projektorra hasonlít, mely játékos, interaktív mozgásos feladatokat 

vetít ki a terem falára. Gyerekek, felnőttek egyaránt nagyon élveztük és kifáradva indultunk a 

következő állomáshoz, a Snoezelen-szobába, ahol meleg, biztonságos, harmonikus, esztétikus 

nyugalmat árasztó környezet fogadott minket. Ebben az elsősorban értelmileg akadályozottak 

számára kialakított multiszenzoros közegben több érzékszerv stimulálása valósul meg 

különböző ingerek, fény-, szín-, hanghatások, zene, és illatok által. Tanulóink számára nem volt 

ismeretlen a hely, mivel Rum-Kastély is rendelkezik egy hasonlóan jól felszerelt Snoezelen-

szobával. A nap végén kissé fáradtan, ám feltöltődve indultunk vissza a szállásra.  

 



A hét második napjára egy egész napos kirándulást szerveztek, amit 

az Ardennek szívében található, 9 hektáron elterülő, rekreációs, 

oktatási és művészeti erdei parkban töltöttünk. A Chlorophylle 

Parkban 2 km-en keresztül haladó tanösvényen mentünk végig, 

felmásztunk a fák lombjai között végig húzódó gyaloghídra, 

miközben interaktív eszközökön és feladatokon keresztül 

felfedezhettük az erdőt. Az ebédet a parkban fogyasztottuk el. A 

túra végén a gyerekek kipróbálhatták a parkban felépített tematikus 

játszótereket is. 

 

A szerdai napot a High Fens természetvédelmi területen fekvő, Botrange Natúrpark 

centrumban töltöttük. Animátorok vezettek minket végig a park FANIA elnevezésű, állandó 

kiállításán, melyen keresztül megismerkedhettünk a hely földrajzával; állat-, és 

növényvilágával. Hosszabb bemutatót tartottak a farkasokról, akik közül többen is a 

természetvédelmi terület vonzáskörzetében élnek. Ezen kívül állati láblenyomatokat készítettek 

a gyermekek gyurmára, amiket ajándékként meg is kaptak. Az ebéddel jól lakva, egy 3,5 km-

es gyalogtúrán keresztül ismerkedtünk meg a gyakorlatban is az erdő ökoszisztémájával. A park 

területén még található egy 9 modulból álló, 800 m hosszú tanösvény; gyógynövénykert és egy 

játszótér is, amit előszeretettel próbáltak ki a gyerekek.  

 



 

Április 27-én, csütörtökön Verviers városából vonattal Brüsszelbe utaztunk. A vasútállomástól 

első utunk a Mini-Európába vezetett. Közel két órát töltöttünk a szabadtéri makettparkban, ahol 

tanulóink közül 

többen is felismerték a 

magyarországi 

Széchenyi 

Gyógyfürdő 

lekicsinyített mását. A 

helyszínen 

elfogyasztott ebéd 

után kívülről 

megtekintettük az 

1958-as világkiállításra készített, 102 méteres Atomiumot. Ezután metróval haladtunk tovább 

Brüsszel központjába, ahol nem hagyhattuk ki a Manneken Pis, vagyis a brüsszeli pisilő kisfiú 

szobrát. De kóstoltunk nagyon finom töltött és különféle édes feltétekkel kínált waffeleket, egy 

rövidebb sétát tettünk a központban és szintén egy metróúttal tovább, de pár pillanat erejéig 

kívülről megnéztük az Európa Tanács épületét. Kora este indultunk vissza vonattal Verviersbe, 

ahonnan még egy rövid buszos út vezetett a szállásig.  



A hét utolsó napján, pénteken, 

szintén nem hagyták unatkozni a 

csapatokat. Egy közel másfél órás 

múzeumi látogatást tettünk Jean-

Philippe Darcis csoki univerzumába, 

ahol megismerkedtünk a csokoládé 

felfedezésének történetével és a házi 

készítésű csokoládé produkciókból is 

kóstolót nyertünk.  

A búcsút követően új élményekkel gazdagodva indultunk németországi Regensburgba, ahol 

megszálltunk, majd 04.30-án folytattuk utunkat haza Magyarországra.  
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